

# 基金专户 入市运作 一年间

基金专户理财迎来入市实质运作一周年。2008年的4月11日,基金专户理财完成对A股股票的第一次买入,标志着专户理财入市实质运作的开始;一年后的今天,随着QDII专户的开闸以及“一对多”业务的即将启动,基金专户终于等来了实现跨越发展的契机。

3版



10 1888-2008

嘉实基金 远见者稳进

为您导读

400-600-8800  
www.jsfund.cn

### 当三月信贷数据公布之后

上周最引人注目的金融运行数据在周六公布。

根据央行上周六发布的数据显示,三月份,人民币各项贷款增加1.89万亿元,再创中国单月放贷历史记录。这数字不仅超过了此前已经很高的一月份贷款新增数字,同时也超越了此前市场内关于三月份的信贷数字预测。本期《基金周刊》对此予以关注。

4版

### 基金三大路径选择左右未来市场

今年以来随着A股市场的反弹,基金的整体股票仓位在上升。根据长城证券测算,上周偏股型基金(剔除年内新发基金)加权平均仓位已经达到76.94%,比前周上涨5.26%。目前偏股型基金股票仓位已经到了2006-2007年大牛市时期的水平,后市基金仓位将如何演绎,基金是减仓还是持仓?沿着中国基金业的历史足迹,我们从三个方面探寻基金下步的投资行为与动因。

6版

### 基民对创业板主题基金不感冒

上周中国证券网进行了“您是否青睐创业板主题类基金”的调查。共有3692名基金投资者参与了投票。结果显示,1787名基民表示对此类基金不感兴趣,因为可能的风险较大,这部分投票者占全部投票人数的48.4%。另有1084名投票者表示想参与该类基金,认为新生事物虽有高风险,但也意味着会有较高收益,这部分投票者占投票者总数的29.36%。

14版